ORION COMPLIANCE CUSTOMER STATISTIC

85% of surveyed firms with 100+

Orion Compliance licenses agree 850
that the Compliance Workflow /0
Automation of Orion Compliance has

been impactful for their firm.

TechValidate

yyyyyyyyyyyyyy

Source: TechValidate survey of 13 users of Orion Compliance ]
7<ORION

CUAAVEOEICl Published: Aug. 31,2023 TVID: FC2-B59-F39


https://www.techvalidate.com/product-research/orion-advisor-services-1/facts/FC2-B59-F39
https://www.orionadvisor.com/
https://www.techvalidate.com/

